

打着燃气公司旗号推销设备

港华燃气提醒:市民购买时应注意识别标识和印章

本报威海10月7日讯(记者 许君丽) 近日,威海港华燃气有限公司不断接到市民电话,称小区内自称燃气公司的人员经常上门推销安装燃气报警器、安全阀,给不少市民造成困扰。威海港华称,近期公司并没有组织开展类似的报警器及安全阀安装业务,请广大燃气用户注意识别,谨防上当受骗。

由于小区内有貌似燃气公

司的人员在张贴广告、上门安装燃气报警器、安全阀。很多用户便误以为是威海港华的设备,并多次拨打客户服务热线咨询。接到市民电话后,港华燃气公司曾专门到用户家中了解情况。经调查,所谓燃气公司人员上门服务时,并没有提供主管部门颁发的上岗作业证,所推销安装产品的许可证、安全性能也有待考证。

据了解,近几年每年都有一些外地公司来到威海,注册3个月左右的工商经营许可证,在本地推销燃气报警器、安全阀,一段时间后这些公司便不见踪影,不少市民误以为是威海港华的燃气设施,在产品出现问题找人维修时才发现被骗。威海港华表示,港华员工都统一着装并佩戴印有公司标识的工作牌,收费项目都出具有“威海港华燃气有限

公司”印章的收费凭证。

威海港华燃气公司工作人员提醒用户在选择或安装使用燃气设备前应注意以下四点:1、安装推销服务人员所在单位有无进行工商注册;2、有无当地燃气主管部门的批文备案;3、有无安装施工资质、施工人员有无主管部门颁发的上岗作业证;4、要改动燃气设施是否经过威海港华公司的许可。

威海警方遣返非法居留人员

共遣返5人,其中两人涉嫌诈骗被韩国警方通缉

本报威海10月7日讯(记者 陶相银 通讯员 路波) 近日,5名在我国非法居留的韩国男子被威海警方遣送回国。这5人中,在我国非法居留时间最长的达1634天,其中两人因为涉嫌诈骗被韩国警方通缉,另有两人在我国吸毒时被查获。

从9月6日开始,威海市环翠警方开展了“三非”外国人清理整治专项行动,截至9月30日,共查获非法居留的韩国人5人,未按规定申报住宿登记外国人1人。9月7日,民警在检查外国人租赁房屋时,查获了韩国籍男子崔某,崔某所持护照和签证均已过期,已在华非法居留1361天。据崔某供述,他于2006年2月27日由广州市天河

机场入境后,因在韩国涉嫌诈骗被警方通缉,不敢回国,长期在广州白云区非法居留。8月31日,他由广州来威看望朋友,由此落网。崔某还交代,其两名朋友钱某、李某也在青岛市非法居留。9月14日和16日,钱、李二人相继落网。经查,钱某在我国非法居留532天,李某在我国非法居留则长达1634天,有4年之久。李某也是因为在我国涉嫌诈骗,被韩国警方通缉。另外两名韩国人徐某和赵某也长期在我国非法居留,两人在旅馆吸毒时被警方抓了个现行。

9月30日下午,这5名韩国人被押上了开往韩国仁川的客轮遣送出境。据民警介绍,这5人已被列为不准入境人员。



5名非法居留人员被遣返上船。(环翠公安分局供图)

舞协教学成果展演

威海开幕

本报威海10月7日讯(记者 刘洁) 2日,由中国舞蹈家协会、威海市文化广电新闻出版局主办,威海市群众艺术馆承办的“中国舞蹈家协会第94届教学成果展演”在威海梦海大剧院举行。

为检验威海舞蹈教育教学水平,全面展现威海青少年舞蹈教学成果,来自全市30个展演节目的350余名舞蹈小选手登台亮相,表演了独舞、群舞,现场由中国舞蹈家协会特邀权威专家现场评审,按照中国舞协“快乐小舞星”考级教材、北京舞蹈学院考级教材现场打分,最终评选出表演奖、优秀组织奖及指导教师奖,并由中国舞蹈家协会颁发获奖证书。

据介绍,此活动旨在进一步提高威海的舞蹈教学素质,给青少年提供展示自我风采的舞台,促进各单位教师相互间的观摩与学习,增进教学经验的交流。